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 بارم سؤالات  ردیف

 جاهای خالی را با عبارات مناسب پر کنید: 1

𝐴ماتریس  الف( = [
3 3

−1 4
  نمی باشد( \)می باشد  .وارون پذیر.........................   [

سطح مخروطی  بر محور 𝑝ه که صفح در حالتی با یک سطح مخروطی  𝑝ه فصل مشترک صفحه دلخوا (ب

   .است یک ................ ر نکندو از راس عبو عمود باشد

مکان هندسی نقاطی از صفحه که از یک خط ثابت در آن صفحه و از یک نقطه ثابت غیر واقع بر آن به  ج(

 یک فاصله باشند......... است.

𝑎  برداردر  د(
→

= (𝑥, 𝑦, 𝑧)   اگر𝑧 = 𝑎 آنگاه  0
→

 .عمود است  بر محور............... 
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 .کنیدمشخص  ی یا نادرستی عبارات زیر رادرست 2

𝑨𝟐اگر  الف( = 𝑨  ،باشد(𝐼 − 𝐴)2 = 𝐼 − 𝐴 

 ب( مقطع یک سطح مخروطی با صفحه ای دلخواه سهمی است این صفحه با مولد موازی است.

و خط د، در صفحه مماس هستند 𝑑  خطبر که 𝑟 مکان هندسی مراکز همه دایره هایی با شعاع ثابت ج(

 است 𝑟برابر 𝑑است که فاصله ان ها تا خط  𝑑 موازی با

  در بیضی  اگر  د(
𝑐

𝑎
=  بیضی تبدیل به دایره می شود. ، باشد 1
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3 

 

𝐴 اگر  = [
4 2 0
1 −1 1
3 1 0

𝐵 و [ = [
3 0 0
0 −1 0
0 0 1

 را بدست آورید.      |𝐴3𝐵2|باشند،مقدار  [
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4 
𝐴 ل دهید کهدستگاه معادلات خطی تشکی = [

2 −5
3 1

𝐵  ماتریس ضرایب دستگاه بوده و [ = [
−8
5

] 

 بدست آورید.   𝐴−1جواب دستگاه را با استفاده از ماتریس  سپس ماتریس جواب آن باشد،
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5 

 

 

,𝑑1متقاطعخط دو  𝑑2  مفروضند نقاطی را در صفحه این دو خط بیابید که از 𝑑1 ز و ا 1فاصله ه ب𝑑2  به

  .باشند 2فاصله 
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𝑥2وضعیت دو دایره  + 𝑦2 − 6𝑥 − 2𝑦 + 9 = 𝑥2و    0 + 𝑦2 =  نسبت به هم چگونه است؟  1
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𝐴𝐹  لدر بیضی مقاب = 6 , 𝐵′𝐹′ =  در  9

 ؟صورت طول قطر کوچک بیضی چقدر استاین 
 

 

1/5 
B

AA

B

FF 
 

www.math-pilevar.ir

www.math-pilevar.ir



 دقیقه 100:   زمان صبح     8ساعت شروع امتحان :   یزیکریاضی و ف رشته: 3: هندسه  درس پیش آزمونسوالات 

 2عداد صفحه:ت 14/02/1401تاریخ امتحان :   سال دوازدهم متوسطه دوم نام و نام خانوادگی : 
 

 

 

8 

 

 

𝑥و خط هادی به معادله   𝐹(1,1)سهمی به کانون =  ها را در چه نقاطی قطع می کند؟𝑦 محور  ،  3
 

 

1/5 

 

9 

 

 

𝑥2نمودار سهمی به معادله  − 2𝑥 + 8𝑦 + 9 =  را رسم و معادله خط هادی آن را بنویسید.  0
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  𝐴𝐵و یال  𝐴𝐵𝐺𝐹در شکل مقابل معادله وجه 

 

 را بنویسید.𝐺 تصات راسخو نیز م
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𝑎قائم بردار  تصویر
→

= (1,4, 𝑏را بر امتداد بردار     (2−
→

=  بیابید.   (2,0,3−)
 

 

1/5 

 

12 

 

 

𝑎 ی گر بردارهاا
→

= (2, 𝑏و    (1,3−
→

= (2,0, طول قطر  دو ضلع یک متوازی الاضلاع باشند، (1−

 کوچک متوازی الاضلاع را بدست آورید.
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𝑎  در صورتی که
→

. 𝑏
→

=
4

7
𝑎|و     

→
| = 8, |𝑏

→

| =
1

7
𝑎زاویه بین دو بردار    

→
, 𝑏

→

 را بدست آورید. 
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𝑎⃗حجم متوازی السطوح ساخته شده روی سه بردار  = (2,3𝑚, 𝑏⃗⃗و    (1− = (−1, 𝑚,  و  (0

 𝑐 = (1,  بیابید.ا ر  𝑚است،  19برابر  (3,2−
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  « موفق و پیروز باشید »  
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